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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15588/answer/15589




YBaxkaeMmniii EBrenuti! IIpenapart siBnsgeTcsa Mano3(@heKTHBHLIM IIPeapaToM I JIeYeHUsT aqeHOMbI
IpefcTaTebHOM Kefe3bl. BaM HeoOxoguMo caenaTh Y3U (1odek, MOYeBOT0 My3kIps C
omnpenesieHHEM KONTMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIPefCTaTeIbHOU KeJje3bl), MOXKHO caenaTth TPY3U
(TparcpekTanbHOe Y3U), ananu3 KkpoBu Ha PSA (mpocrarcnenudruieckuii aHTUTEeH - MapKep Ha
37I0Ka4eCTBEHHOCTH IIpollecca), 001K aHaIu3 MOYH, TI0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENILHOCTD K
aHTubroTUKaM. ECTh KOHCepBaTUBHEIE METOMb BefleHHsI OOMbHBIX C THIIePIIa3uel IIPoCTaThH
(mpuMeHeHUe anbda-ampeHo610KaTopoB). JIydeByi0 1 MarHUTHYIO TEPAINi0 He0OX0AUMO
COTJIacOBaTh CO CBOUM JiedaluM BpaduoM. C yBaKeHUEM.



